

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年
7月
星期三
癸卯年五月十八

陕西一级报纸
总第10727期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒



6月份我国物流业景气指数为51.7%

新华社北京7月4日电 中国物流与采购联合会近日发布的6月份中国物流业景气指数为51.7%，较上月回升0.2个百分点。

业务总量指数小幅回升。6月份，业务总量指数为51.7%，环比回升0.2个百分点，继续保持在景气区间。东部、中部和西部地区均平稳回升，特别是东部地区业务总量指数达到55%以上，连续2个月回升；西部地区业务总量指数环比回升0.3个百分点；中部地区业务总量指数保持持平。

新订单指数有所回升。6月份，全国物流新订单指数为50.4%，环比回升0.7个百分点，再次回升到景气区间。东部和中部地区新订单指数分别回升0.8和0.3个百分点，西部持平。分行业来看，铁路

运输、航空运输、仓储物流、邮政快递等行业新订单指数均在景气区间，其中邮政快递业新订单指数保持在70%以上高景气区间，铁路运输和航空运输新订单指数分别环比回升0.7和2.2个百分点。

物流库存周转加快。6月份，平均库存周转次数继续低于50%，库存周转次数指数环比回升0.8个百分点，设备利用率指数环比回升0.1个百分点，连续5个月在景气区间。部分港口、物流园区的大宗能源原材料物资库存比一季度末下降10%至20%左右，电商物流企业备战消费季，商品库存有所上升，但库存周转加速。

从业人员指数回升。6月份，从业人员指数为51.2%，环比回升2.3个百分点，显示出物流岗位需求增加，企业用工压力较之前缓解。

习近平出席上海合作组织成员国元首理事会第二十三次会议并发表重要讲话

强调牢记初心使命，坚持团结协作，为维护世界和平与发展注入更多确定性和正能量

新华社北京7月4日电 国家主席习近平7月4日下午在北京以视频方式出席上海合作组织成员国元首理事会第二十三次会议并发表题为《牢记初心使命 坚持团结协作 实现更大发展》的重要讲话。

习近平指出，10年前，面对世界之变、时代之变、历史之变，我提出人类生活在同一个地球村，越来越成为你中有我、我中有你的命运共同体。10年来，人类命运共同体理念得到国际社会广泛认同和支持，正在从理念转化为行动、从愿景转变为现实。在这个过程中，上海合作组织走在时代前列，秉持人类命运共同体理念，弘扬“上海精神”，构建上海合作组织命运共同体。我们秉承守望相助、同舟共济优良传统，坚定支持维护彼此核心利益，成为各自发展振兴道路上可信赖的伙伴；我们践行共同、综合、合作、可持续的安全观，照顾各方合理安全关切，统筹应对各类传统安全和非传统安全挑战，共同守护地区和平安宁；我们秉持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，对接各国发展战略和区域合作倡议，促进各国经济协同联动发展；我们传承睦邻友好精神，坚持文明平等互鉴、对话包容、倡导不同文明和平共处、和谐共生；我们维护国际公平正义，反对霸权霸道霸凌行径，构建起对话不对抗、结伴不结盟的伙伴关系，壮大了维护世界和平稳定的进步力量。

习近平强调，当今世界变乱交织，百年变局加速演进，人类社会面临前所未有的挑战。团结还是分裂？和平还是冲突？合作还是对抗？再次成为时代之问。我的回答是，各国人民对美好生活的向往就是我们的追求，和平、发展、合作、共赢的时代潮流不可阻挡。我们要肩负起时代赋予的重任，牢记初心使命，坚持团结协作，为维护世界和平与发展注入更多确定性和正能量。

第一，把牢正确方向，增进团结互信。事实证明，只要我们胸怀大局，担起责任使命，排除各种干扰，就能够维护好、实现好各成员国安全和发展利益。要加强战略沟通和协作，倡导以对话消弭分歧、以合作超越竞争，切实尊重彼此核心利益和重大关切，坚定支持彼此

实现发展振兴。从地区整体和长远利益出发，独立自主制定对外政策，把本国发展进步的前途命运牢牢掌握在自己手中。

第二，维护地区和平，保障共同安全。中方愿同各方一道落实全球安全倡议，坚持通过对话协商化解国家间分歧矛盾，推动政治解决国际和地区热点问题，筑牢地区安全屏障。（下转第三版）

奋进中国式现代化新征程 谱写宝鸡高质量发展新篇章

杨广亭调研文旅商体融合等工作时强调

力促融合创新 激发消费潜能

本报讯（记者 金鑫）7月4日下午，市委书记杨广亭调研文旅商体融合、促消费等工作时强调，要充分发挥我市文旅资源的禀赋与优势，不断丰富业态，延长产业链条，加快推进文化、旅游、商业、体育互融互促，进一步激活提振消费，为高质量发展注入源源不断的动力。

杨广亭先后来到长乐源抗战

工业遗址二期、东岭新天地商业街、高力奥特莱斯欧陆小镇、陈仓青岛啤酒文化街区等文旅项目、商业街区，详细了解文旅项目建设、特色街区建设运营、文旅商体融合发展等情况。他强调，要充分发挥我市历史文化悠久、遗存丰富等优势，用好红色资源、传承红色基因，持续抓好重点文旅项目建设。要力

促文旅商体深度融合，统筹各类文旅资源，用好市场机制，完善配套设施，拓展产品业态、场景，丰富消费供给，不断完善集吃住行、游购娱于一体的产业链条，聚力打造文旅商体融合发展示范区，持续聚集人气，有效挖掘消费潜力。

杨广亭要求，要继续加大“引客入宝”力度，办好各类文化旅游

活动，积极拓展陕甘川宁毗邻省区客源市场，精心办好省第四届全民健身运动会，积极筹备举行好城市马拉松、街头足球赛、篮球赛等群众性文体活动。要以“三个年”活动为抓手，大力优化营商环境，牢固树立尊商、重商、亲商、爱商、富商理念，持续加强惠企利企服务，确保各类经营主体放心经营、安心发展。

市人大常委会副主任宁怀彬参加调研。

2023 智能传感器产业发展大会在宝鸡开幕

本报讯（记者 刘亚娟）7月4日上午，2023智能传感器产业发展大会在宝鸡开幕。本届大会以“创新感知 智联万物”为主题，国内传感器行业领域的专家学者、业界精英齐聚宝鸡，交流行业信息，寻求合作良机，共商传感器产业发展大计。省政协副主席、省传感器产业链链长高岭讲话，俄罗斯工程院外籍院士、俄罗斯自然科学院外籍院士（物理学部）谷宇出席会议，市长王勇致辞。

宝鸡是全国最早的三大传感器基地之一和国内重要的工业传感器产业聚集地。近年来，我市高度重视传感器产业发展，出台产业链提升三年行动计划，明确传感器产业“1225”发展思路，目前聚集各类传感器企业60余户，传感器产业已

成为宝鸡工业一张新的靓丽名片。2022年，全市19户重点传感器企业实现产值30.15亿元。

高岭在讲话中说，传感器是现代信息技术的支柱之一，也是最具发展潜力的高新技术产业。近年来，省委、省政府着眼推动高质量发展，确定了传感器产业链等24条制造业重点产业链，从项目资金、科技创新、示范引领等方面大力支持产业发展壮大。2023智能传感器产业发展大会在宝鸡召开，体现出宝鸡市委、市政府的战略眼光和打造“西部传感器之都”的信心决心。他要求，要充分认识到发展传感器产业的重大意义，着眼发展大局，坚持问题导向，明确主攻方向，树立开放合作意识，大力推动科技创新与产业发展

深度融合。要进一步优化传感器产业发展生态，促进聚合联动，实现高质量发展。

王勇在致辞中表示，宝鸡将以此次大会为新的起点，扎实开展传感器产业链提升三年行动，聚力打造“西部传感器之都”。希望有关方面继续关心支持宝鸡传感器产业发展，进一步在科技攻关、产品研发、产业协作等方面深化交流合作，共创美好未来。宝鸡市将强化政策扶持，做好服务保障，为企业发展和项目合作提供一流营商环境，政企联手推动传感器产业不断做大做强做优。

工信部电子元器件行业发

展研究中心、中国仪器仪表行业协会有关负责人分别致辞。会上发布了《2023宝鸡传感器产业发展报告》，并为中国机械工程学会（宝鸡）科创服务中心授牌。省工信厅副厅长黄新波，俄罗斯工程院外籍院士、俄罗斯自然科学院外籍院士（物理学部）谷宇，国家特聘专家、教授钱正洪等作了主旨演讲。

省级有关部门，部分高校和科研院所，有关行业协会和传感器企业负责人参加会议。

会议由市委常委、常务副市长丁胜仁主持。市领导段小龙、陈小平、李小红等参加会议。

创新感知 智联万物
聚焦2023智能传感器产业发展大会

开拓新领域 谋求新发展

2023 智能传感器产业发展大会召开市场对接专场活动

本报讯（记者 郑晔）7月4日下午，2023智能传感器产业发展大会召开市场对接专场活动。省工信厅副厅长黄新波，市委副书记、渭滨区委书记段小龙参加活动。

会上，渭滨区相关负责人向与会嘉宾推介了西部传感

器产业园发展情况，陕西电子信息集团、麦克传感器股份有限公司、陕西中创精密传感技术有限公司、苏州跃芯微传感技术有限公司、宝鸡市兴宇腾测控设备有限公司相关负责人介绍了企业的传感器产品在不同领域的广泛应用；陕

汽集团商用车有限公司、陕西法士特汽车传动集团、宝鸡吉利发动机有限公司、市热力公司、市自来水公司等企业负责人介绍了各自的应用需求，以促进更多的传感器产品实现对接成果转化。

活动现场，渭滨区与市质量

技术检验检测中心签订传感器企业检测服务战略合作协议；陕西誉达时代科技发展有限公司和杭州中沛电子有限公司等12户企业现场签订流量温度采集器、高端MEMS传感器产业化等6个项目。

市数字经济局、工信局、住建局、经济合作局及我市传感器制造企业、物联网、工业互联网、网络系统集成等传感器应用领域企业及重点企业传感器供应商代表100余人参加市场对接专场活动。

吉利宝鸡基地：

银河L7 第一万台车下线



吉利宝鸡基地供图

本报讯（杨妮 王茜）7月3日，笔者从宝鸡吉利汽车有限公司了解到，“吉利银河”系列首款智能电混产品吉利“银河L7”第一万台车正式在宝鸡工厂下线。

据悉，吉利“银河L7”自上市以来迅速打开市场，从首台量产车的下线发车到第一万台车的正式下线，吉利“银河L7”见证了宝鸡新能源汽车产业的高质量发展，也标志着吉利新能源正式迈向“价值创造”的全新阶段。吉利宝鸡基地是吉利集团在“一带一路”上产业布局的重要支撑，宝鸡作为“银河L7”产品的唯一生产地，该产品的量产销售意味着我市新能源汽车产业迈入发展新纪元。

金马公司 (20年专业收车)
以质论价 快捷销户 免费拖运
高价收购报废车 低价销售回用品
咨询电话：3818601 3818602